



Детство под защитой

[Фоторепортаж](#)

19 ноября, в преддверии Всемирного дня ребенка, в Детской библиотеке ЦБС Ибресинского района прошел актуальный разговор на тему «Есть права у детей». Участниками мероприятия выступили сотрудники Центральной и Детской библиотек, обучающиеся 8-ых классов Ибресинской СОШ № 1 (кл. руководители Тихонова И.А. и Чернова М.В).

Встреча прошла в режиме диалога. Библиотекари Марина Софронова и Елена Иванова в интерактивной форме рассказали школьной аудитории историю зарождения праздника, с какими событиями были связаны подписание важных и необходимых правовых документов, регламентирующих права детей. Большое внимание было уделено Конвенции о правах ребенка. В ходе мероприятия были разыграно множество ситуативных моментов, в которых необходимо было определить, какие из прав детей были ущемлены, какие статьи Конвенции нарушены и т.д. Участники легко справились с вопросами правовой викторины «Знаешь ли ты свои права?», объяснили разницу между понятиями «право» и «обязанность», участвовали в небольших сценках, в которых необходимо было дать оценку поведения героев.

В читальном зале специально к данному событию была организована выставка детских книг по праву «Как важно знать свои права», на которой представлены книги для младших школьников, педагогов и родителей. Вниманию детей была рекомендована книга Андрея Учасева «Всеобщая декларация в пересказе для детей и взрослых». В этом произведении автор на простом и доступном языке с помощью ярких иллюстраций рассказал детям об их правах и обязанностях.

В завершение мероприятия дети сделали для себя выводы: для того, чтобы полноценно жить, верить в собственную уникальность, свободно высказывать свое мнение, необходимо знать свои права и обязанности. Каждый участник актуального разговора получил в порядок памятки, в которых были написаны мудрые мысли на тему «Права

детей».